
1

6

8

7

G

H

2

3

5

4
DETAIL G 

MAßSTAB 2 : 5

11 9 11 12

DETAIL H 
MAßSTAB 2 : 5

10 12

POS-NR. BENENNUNG MENGE
1 Frontplatte Halterung MF6R3P-NT 1
2 Grundtraeger Profil 1
3 Grundtraeger Endplatten 1
4 Halteblech Messrahmen 2
5 Versteifung Halteblech 2
6 Rahmen Front 4
7 Einpressbolzen M6 x 30 4
8 Einpressbolzen M8 x 35 8
9 Kabelhalteblech 9
10 Sechskantschraube M6 x 16 4
11 Sechskantschraube M6 x 20 24
12 Unterlegscheibe 6.4 für M6 19

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:5

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Siehe Einzelblätter

1

1/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Übersicht

Meyton Art. Nr.: 10306502



 8
50

 

 750 

 550 

 5
50

 

 20 
 40 

 2
0 

 
6 

 100  1
50

 

A

B
 10 

 21,92  21,92 

 M
3  

10
  

5  M
3 

 9
,5

8 
 1

6,
50

 
 4

3,
50

 
 5

3,
42

 

DETAIL A 
MAßSTAB 2 : 5

 9
,5

8 
 1

6,
50

 
 4

3,
50

 
 5

3,
42

 

 M
3  

5  
10

  M
3 

DETAIL B 
MAßSTAB 2 : 5

Bohrungen für LED Ampeln
können entfallen falls nicht benötigt

Achtung! Die Materialstärke beachten.
Bei 10 mm Stahl 1.0570 ist ein Beschussenergie von maximal 1500J zulässig.

Es können andere Stahlsorten mit gleichen oder 
besseren Eigenschaften verwendet werden. 
Bei höheren Energieen muss die Materiealstärke erhöht und ggf. ein
Werkstoff mit einer höheren Zugfestigkeit gewählt werden.

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:5

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0570

1

2/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Frontplatte Aussenmaße und LED Ampel

Meyton Art. Nr.: 10306502



 107 

 337,50 

 1
0 

 4
0 

 50 
 150 

 250 

 7
,5

0 

 
6,50 

 
8 

 5
0 

 1
50

 

 2
50

 

 7,50 

 
6,5

0 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:2

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0570

1

3/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Frontplatte Montagebohrungen

Meyton Art. Nr.: 10306502



 107 
 337,50  1

0 
 4

0 

 8X 9  15 

 1
5 

 
10 

 1
5 

 1
50

 

 7
2 

 1
20

 
 1

40
 

 1
12

 

 1
37

 

 157 
 232 

 165 
 330  352,50 

 300 

 4X
 M

4 

 4X M6 

 10X 6 

 285 
 367 

D
 6

0 

 5
 

 90° 

 R9
 

 11 
 22 

 5
 

 3X 
6 

DETAIL D 
MAßSTAB 2 : 3

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:3

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0037

1

4/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Grundtraeger Profil

Meyton Art. Nr.: 10306502



 32 
 45 

 96 

 109 

 1
0 

 4
0 

 150 

 2
0 

 4
5  6

0 

 125 

 R6 
 4X

 M
8 

 4X
 

9 

 R9 

 8
 

 4X
9 

 4X
 M

8 

Die Abmessungen für die rechte Seite sind gleich.
Unterschiedlich sind nur die Gewinde.

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:1

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0037

1

5/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Grundtraeger Endplatten

Meyton Art. Nr.: 10306502



5

5

5

5

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:2

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0037

1

6/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Grundtraeger Verschweißungen

Meyton Art. Nr.: 10306502



 57 

 80 

 1
50

 

 2
00

 

 5 

 R10 

 30 

 36  R10
 

 1
7,

50
 

 13 

 38 

 12 

 R3,25  R10
 

 42 

 1
85

 

 1
0 

 10 

 R10
 

 10 

 1
5 

 5 

Schweißungen

3

3

Für die linke Seite gespiegelt mit
gleichen Maßen 

Versteifung Halteblech

Halteblech

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:2

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0037

1

7/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Messrahmenhalter

Meyton Art. Nr.: 10306502



 1
5 

 4
5°

 

 50 
 150 

 250 

 M6 

 550 

 1
0 

 580 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 1:2

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0570

1

8/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Rahmen Front

Meyton Art. Nr.: 10306502



 15 

 6
 

 6,50 

 R3 
 R1,5

0 

 2
,5

0  7 

 1
6 

 7 

 1
 

 R2 

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Datum Name Toleranzen sofern nicht
extra angegeben: 0,5 mm

Pos.Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Blatt

A3

Gewicht: ca. 35 kg

Maßstab: 3:1

4401

Schutzhalterung 1500J MF6R3

Stahl 1.0570

1

9/9

Dateiname:
Schutzhalterung_1500J_MF6R3_MEArtNr10306502

Erstellt von:

Änderung:

08.10.2013 Stefan Tegelhütter Oberfläche: Pulverbeschichtet 

Meyton Elektronik GmbH
Spenger Straße 38
49328 Melle
Tel.: 05226/9824-0
Fax.: 05226/9824-20
email: info@meyton.de
www.meyton.de

Farbe: RAL 1013 Matt 

Kabelhalteblech

Meyton Art. Nr.: 10306502


	Übersicht
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Detailansicht G (2 : 5)
	Detailansicht H (2 : 5)

	Frontplatte Aussenmaße und LED Ampel
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht5
	Detailansicht A (2 : 5)
	Detailansicht B (2 : 5)

	Frontplatte Montagebohrungen
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht10

	Grundtraeger Profil
	Zeichenansicht14
	Zeichenansicht15
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Zeichenansicht20
	Detailansicht D (2 : 3)

	Grundtraeger Endplatten
	Zeichenansicht22
	Zeichenansicht23
	Zeichenansicht24

	Grundtraeger Verschweißungen
	Zeichenansicht35
	Zeichenansicht38

	Messrahmenhalter
	Zeichenansicht25
	Zeichenansicht26
	Zeichenansicht27
	Zeichenansicht29
	Zeichenansicht30
	Zeichenansicht31
	Zeichenansicht34

	Rahmen Front
	Zeichenansicht39
	Zeichenansicht40

	Kabelhalteblech
	Zeichenansicht47
	Zeichenansicht48
	Zeichenansicht49
	Zeichenansicht50


